

ROZŠIROVANIE KAPACÍT KOMUNITNEJ SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI

KOMPONENT 13 – DOSTUPNÁ A KVALITNÁ DLHODOBÁ SOCIÁLNO – ZDRAVOTNÁ
STAROSTLIVOSŤ

ZDÔVODNENIE ZMENY č.1 VÝZVY NA PREDKLADANIE ŽIADOSTÍ O PROSTRIEDKY MECHANIZMU NA ROZŠÍRENIE KAPACÍT KOMUNITNEJ STAROSTLIVOSTI II, KÓD 13I01-22-V03

Zmena účinná k 30.9.2024

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky ako vykonávateľ časti Komponentu 13 Plánu obnovy pre investíciu 1 Rozšírenie kapacít komunitnej sociálnej starostlivosti informuje žiadateľov o zmene č.1 zverejnenej výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti II, kód 13I01-22-V03 (ďalej aj ako „Výzva“).

Pôvodné znenie	Nové znenie	Dôvod
Dátum uzavretia výzvy 30.9.2024	Dátum uzavretia výzvy 30.11.2024	Nízky počet predložených žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu a z neho plynúce riziko nenaplnenia stanovených míľnikov a cieľov
Podmienka 3.1.1 výzvy Informácia pre budúceho prijímateľa ohľadom zápisu do registra sociálnych služieb: najneskôr dňa 30.6.2026	...najneskôr dňa 31.8.2026	Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.
PPPM 3.3.3 výzvy V prípade, že nehnuteľnosť – pozemok, na ktorom má byť postavená stavba alebo stavba, ktorá má byť rekonštruovaná a je uvedená v žiadosti, je zaťažená záložným právom zriadeným v prospech banky,	Mení sa na V prípade, že nehnuteľnosť – pozemok, na ktorom má byť postavená stavba alebo stavba, ktorá má byť rekonštruovaná a je uvedená v žiadosti, je zaťažená záložným právom zriadeným	Pri predložení žiadosti o poskytnutie prostriedkov mechanizmu neexistuje medzi vykonávateľom a žiadateľom žiaden právny vzťah a žiadateľ nevie, či bude mať uzatvorenú s vykonávateľom zmluvu.

<p>ktorá poskytla žiadateľovi hypotekárny úver, môže vykonávateľ takúto nehnuteľnosť akceptovať len v prípade, ak ...</p>	<p>v prospech banky, ktorá poskytla žiadateľovi hypotekárny úver, môže vykonávateľ takúto nehnuteľnosť akceptovať len v prípade, ak najneskôr pred podpisom zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu ...</p>	
<p>PPPM 3.3.9 Oprávnené obdobie realizácie projektu sa začína dňom realizácie aktivít projektu, ktorý nie je skorší ako 1.2.2020 a skončí najneskôr 30.6.2026.</p>	<p>Oprávnené obdobie realizácie projektu sa začína dňom realizácie aktivít projektu, ktorý nie je skorší ako 1.2.2020 a skončí najneskôr 31.8.2026.</p>	<p>Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.</p>
<p>Podmienka 3.3.9 výzvy Informácia pre budúceho prijímateľa ohľadom zápisu do registra sociálnych služieb:najneskôr dňa 30.6.2026</p>	<p>...najneskôr dňa 31.8.2026</p>	<p>Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.</p>
<p>PPPM 3.3.10 Informácia pre budúceho prijímateľa Oprávnené budú výdavky, ktoré žiadateľ / partner uhradí počas oprávneného obdobia realizácie aktivít projektu a najneskôr do 30.6.2026.</p>	<p>Oprávnené budú výdavky, ktoré žiadateľ / partner uhradí počas oprávneného obdobia realizácie aktivít projektu a najneskôr do 31.8.2026.</p>	<p>Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.</p>
<p>Príloha č. 1 výzvy Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu/ Preambula Súčasne sa Prijímateľ a Partner v článku 1 bod 1.5 Zmluvy o partnerstve podľa bodu 3 podmienky 3.1.1 Výzvy zaviazali, že najneskôr v lehote do 15 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy uzavrujú aj Vykonávaciu zmluvu, ktorej</p>	<p>Text sa vypúšťa.</p>	<p>Táto informácia je irelevantná, pretože súvisela s uzatvorením zmluvy o partnerstve pri predkladaní projektových zámerov, ktoré sa pri tejto výzve nepredkladajú.</p>

<p>predmetom bude presná špecifikácia práv a povinností Prijímateľa a Partnera v nadväznosti na podklady predkladané Vykonávateľovi spolu so žiadosťou o prostriedky mechanizmu.</p>		
<p>Príloha č. 1 výzvy Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu/ Čl. 3.5</p> <p>Obdobie oprávnenosti výdavkov začína plynúť dňom 1.2.2020 a končí najneskôr 30.6.2026 < DD. MM. RRRR > (ďalej len „Obdobie oprávnenosti výdavkov“). Obdobie oprávnenosti výdavkov je možné predĺžiť z „dôvodov hodných osobitného zreteľa“.</p>	<p>Obdobie oprávnenosti výdavkov začína plynúť dňom 1.2.2020 a končí najneskôr 31.8.2026 < DD. MM. RRRR > (ďalej len „Obdobie oprávnenosti výdavkov“). Obdobie oprávnenosti výdavkov je možné predĺžiť z „dôvodov hodných osobitného zreteľa“.</p>	<p>Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.</p>
<p>Príloha č. 1 výzvy Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu/ Čl. 4.5.1</p> <p>Prijímateľ alebo ním zriadená alebo založená organizácia je povinná, ak nastane skutočnosť, ktorá determinuje zmenu sociálnej služby tak, že to vyžaduje zmeny v registri sociálnych služieb, podať žiadosť o zápis do registra / zmenu v registri sociálnych služieb do troch mesiacov od vydania kolaudačného rozhodnutia alebo odovzdávacieho protokolu a zároveň byť zapísaný/mať zapísanú zmenu v registri sociálnych služieb najneskôr 30.6.2026</p>	<p>Prijímateľ alebo ním zriadená alebo založená organizácia je povinná, ak nastane skutočnosť, ktorá determinuje zmenu sociálnej služby tak, že to vyžaduje zmeny v registri sociálnych služieb, podať žiadosť o zápis do registra / zmenu v registri sociálnych služieb do troch mesiacov od vydania kolaudačného rozhodnutia alebo odovzdávacieho protokolu a zároveň byť zapísaný/mať zapísanú zmenu v registri sociálnych služieb najneskôr 31.8.2026</p>	<p>Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.</p>



Príloha č. 6/Rozpočet Hárok Rozpočet-žiadateľ Hárok Rozpočet-partner	Vypúšťa sa skupina výdavkov 223 Poplatky a platby z nepriemyselného a náhodného predaja služieb	Táto skupina výdavkov je irelevantná.
Príloha č. 9 / Zmluva o partnerstve podľa bodu 4 podmienky 3.1.1 výzvy, článok 6.2: dátum 30.6.2026	Nahrádza sa dátumom 31.8.2026	Eliminácia časového rizika a podpora úspešnej implementácie projektov na rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti v požadovanom rozsahu.

Uvedené zmeny sú v súlade so Systémom implementácie Plánu obnovy a odolnosti SR a nevyvolajú zmenu v posudzovaní už predložených žiadostí o prostriedky mechanizmu.